



即時發布

**「學校起動」職場體驗影子計劃提供過百實習職位予基層中學生  
再有三間中學獲「學校起動」支援，  
總學校數目增至十四間，逾萬中學生受惠**

二〇一三年十月二日，香港——「學校起動」職場體驗影子計劃在剛過去的暑假為超過一百名中學生提供職場實習機會，計劃旨在讓他們盡早認清個人志向及潛能，提升競爭力。主辦單位今天舉行嘉許禮，並邀得財政司司長曾俊華先生及「學校起動」計劃顧問委員會主席吳天海先生擔任主禮嘉賓，為同學「打打氣」。

職場體驗影子計劃在二〇一二年推出，可說是本港最大型及最全面的中學生暑期實習計劃之一，也是「學校起動」旗下主要項目之一。計劃為期兩至四個星期，旨在讓基層甚至成績稍遜的學生也有機會加入具規模的機構，親身體驗職場工作，從中感受職場實況、擴闊視野及了解個人志向。

本年度之計劃於七月中旬展開，共有超過一百名來自十一間「學校起動」計劃支援學校的高中學生，通過正式的求職程序，包括選擇職位、撰寫求職信、參與面試及簡介會等，獲十五間具規模的企業面見及甄選，並在實習導師的引領下，獲得難能可貴的職場實戰經驗。

財政司司長曾俊華先生在嘉許禮上表示：「整個活動非常認真而全面，讓學生從實際的工作環境中，明瞭各個工作崗位所要求的能力、工作態度和相關行業的特定條件。」

九龍倉集團有限公司副主席兼常務董事、「學校起動」計劃顧問委員會主席吳天海表示：「職場體驗影子計劃對學生來說，是一個非常有意義和寶貴的學習機會，也讓他們展現「九十後」的工作幹勁。相信同學在當中遇到不少新事物，亦需要克服不少困難。希望他們在這暑假得到一個充實又難忘的經歷，並把所見所學好好把握。」

支持是屆職場體驗影子計劃之企業共有 15 間，包括 City'Super、海港城、夏利文物業管理、香港空運貨站、有線寬頻通訊、連卡佛、馬哥孛羅酒店、現代貨箱碼頭、太平洋會、荷里活廣場、天星小輪、時代廣場、九龍倉、九倉電訊及會德豐地產(香港)。

**今年九月再有三間學校加入「學校起動」計劃，令總學校數目增至十四間**

吳先生續說：「「學校起動」計劃在二〇一三的新學年更踏入另一里程碑，早前經顧問委員會面見並甄選了三間中學加入，令受助中學總數由十一間增加至十四間，受惠學生總數增至逾一萬二千人。我們希望能繼續吸引其他對青少年和教育有承擔的商界朋友，參與支援更多學校，讓更多學生受惠。」

三間新加入的中學為沙田佛教黃允畋中學、調景嶺香海正覺蓮社佛教正覺中學及赤柱香港航海學校，分別夥拍有線寬頻通訊有限公司、夏利文物業管理有限公司及太平洋會，在未來六年體現真正的商校合作。

#### 十四間「學校起動」計劃中學：

- 佛教何南金中學
- 中華基督教會基協中學
- 潮州會館中學
- 棉紡會中學
- 鳳溪第一中學
- 樂善堂余近卿中學
- 天主教南華中學
- 五育中學
- 天主教普照中學
- 保良局朱敬文中學
- 仁愛堂陳黃淑芳紀念中學
- 香海正覺蓮社佛教正覺中學 (2013 年新加入)
- 香港航海學校 (2013 年新加入)
- 佛教黃允畋中學 (2013 年新加入)

「學校起動」計劃詳情請參閱 [www.wharfholdings.com/projectwecan](http://www.wharfholdings.com/projectwecan) 或 Facebook 專頁 [www.facebook.com/projectwecanhk](http://www.facebook.com/projectwecanhk)。

#### 「學校起動」計劃

「學校起動」計劃於二〇一一年推出，是一全方位學校改進先導計劃，旨在透過不同層面，包括教與學、課餘活動、品行、生涯規劃、學習環境及支援、學生輔導，及促進家長溝通與參與等範疇，全面提升學校及學生的整體表現。「學校起動」計劃自推出以來，所舉辦的活動已吸引超過二萬五千學生人次參加。

#### 「學校起動」計劃自推出以來的主要活動

- 提供硬件支援以改善學習環境，例如翻新多媒體學習中心、興建溫習室、加添英語學習角和電腦系統升級工程
- 師友計劃
- 職場體驗影子計劃
- 聯校新春年宵會
- 資助海外遊學，包括內地、台灣、美國及新西蘭
- 逾千同學出席的香港小交響樂團演奏會

- 馬哥孛羅酒店及太平洋會舉辦的餐桌禮儀班
- 逾百次公司參觀
- 由香港中文大學「優質學校改進計劃」策劃的老師培訓及工作坊
- 教師的分享會，鼓勵各參與學校、師、生分享不同經驗。
- 供學生、教師及家長參與的星級講座

圖片說明：

「學校起動」職場體驗影子計劃嘉許禮主禮嘉賓財政司司長曾俊華先生及「學校起動」計劃顧問委員會主席吳天海先生與參加「學校起動」職場體驗影子計劃之同學代表會面，了解他們的職場體驗及感想。



###